

保险公司不为政变埋单

游客因军事政变出险,保险公司不赔

泰国政变后,国内很多游客都退团或改期了,但还是有部分旅客想继续完成旅行。此外,已经到达泰国的游客如果出险,能否获得保险公司赔付呢?昨天,记者从南京几家保险公司了解到,无论是已经出发还是尚未出发的游客,因军事政变出险均不能获得理赔。但记者同时了解到,如果事先购买了有相应特约责任附加险的,出险则可以得到赔付。

军事政变属免责条款

南京一家保险公司表示,按照普遍的说法,泰国此次事件是一次“军事政变”,按照条款肯定是不赔的。

据了解,市场上几乎所有旅游意外保险均将“战争、军事行动、恐怖行为、暴乱或武装叛乱、核爆炸、核辐射或核污染”列为免责条款。所以,出发前购买“旅游意外险”的游客一旦出险,很难指望获得相关赔偿。

由于目前大部分旅行社还投保了“旅行社责任险”,一般情况下如果游客出现意外,可间接获得赔偿。但是,战争、军事行为等仍属于除外责任。

认定以官方说法为准

虽然保险条款中有规定,军事行动属于除外责任,但如何认定投保人出险与军事行动有关则比较模糊。如军事行动造成民众恐慌,投保人被人撞伤;枪声导致意外车祸等情况,保险公司该如何认定呢?

南京一家合资寿险公司人士告诉记者,一般情况下,投保人因为意外受到的伤害,保险公司都是赔付的。但如果遇到被军方扣押等显而易见的情况,肯定属于除外责任。

太平洋财险江苏分公司车险部人士告诉记者,保险公司是否赔付,以官

方的认定为准。“官方认定是军事行为,保险公司不赔;如果出险是非军事行为而属于意外,保险公司赔偿”。

可附加战争险责任

太平洋财险江苏分公司相关人士告诉记者,投保人可以通过附加责任来规避风险。

记者了解到,投保人在投保时,可以通过附加险的形式,把战争、军事行动等归入保障范围,但保费会增加。此外,投保人投保时,去的地方必须是尚没有发生战争或军事行动,也就是说,如果是已发生战争或军事行动,保险公司一般情况下是不承保的。“风险已经存在,保险公司不可能再去承保”。 快报记者 张曦

公交车频频撞死人

一个月发生三起事故

8月3日、8月23日、8月28日,一个月的时间,南京白下区先后发生三起公交车撞人致死事故,这引起了交管部门的高度重视。昨天下午,交警二大队召集公交、中北、雅高、新城巴士等公司的近百名公交车驾驶员,专门召开了“公交车死亡事故评析会”,通过现场讲解事故的形式,对公交车驾驶员进行安全教育。

教训 女友聊天酿大祸

案例:8月28日下午1点多钟,23路公交车沿着莫愁路由南向北行驶,驾驶员只顾着跟坐在其旁边的女友聊天,等到抬头一看,发现路口竟站着一名推车准备过街的行人,来不及刹车,猛打方向盘,结果将推车人撞倒,之后公交车又将一棵行道树撞倒后才停了下来。推车人经抢救无效死亡。

点评:事后调查时,驾驶员说当时女友坐在车上,因为一个人开车实在无聊,驾驶员便和女友聊天,在发现险情后,又没能及时采取制动措施,导致事故发生。驾车是一项很专业的事情,怎么能够在车上跟女友随便聊天呢?这是导致事故发生的直接原因,因此,驾驶员承担全责。

启动 不知车前有人

案例:8月3日早上8点多钟,65路公交车沿着中山东路行至二条巷附近时,恰巧前面车子停了下来,公交车停在了人行横道线上。一分钟,公交车启动,结果正巧车前有一位94岁的老人横穿马路,公交车当即撞倒老人,老人经抢救无效死亡。

点评:公交车停在人行横道线上,这本身就是违规的。不仅如此,起步时,竟连车头都没有看见,显然是观察不当。因此,驾驶员承担全责。

公交车事故频发

“透过这些频频发生的事故,我们可以看出,其实都是粗心惹的祸!”昨天下午,交警二大队副大队长王青告诉记者,他们最近做了一个统计,在8月份,发生在白下区范围内的公交车抛锚事故18起,违章近百起,与公交车有关事故81起。而经过分析,80%都跟驾驶员粗心大意有关。王青表示,他们将分步骤对各大公交车公司进行系统的安全教育。

快报记者 田雪亭 通讯员 吕伟

出境游受挫 国内游能火?

□快报讯(记者 左小庆) 泰国政变让今年国庆期间的出境游遭受巨大挫折,原来准备赴泰国或“新马泰”旅游的客人纷纷退团或改期。旅行社老总们只好企盼“东方不亮西方亮”,国内旅游能够火一把。然而,国内旅游到底能不能火起来呢?

昨天上午,记者在中山北路一家旅行社的出境中心看到,除了替客人办理改变赴泰国的行期,工

作人员基本没什么其他事情可做。南京中北旅行社总共有三百多位客人因泰国政变影响了出游计划,其中决定改期前往的占了七成。该公司副总经理顾震说,这些客人中,只有很少一部分改为前往越南,其余的在长假期间肯定不会出境了。“今年国庆的出境游基本上是黄掉了。”他说。

江苏舜天海外旅行社总经理张雄杰则告诉记者,国内旅游方面会因出境游的受挫而火起来,他举例说:“我们

公司推出的甘肃青海精华游、甘肃宁夏精华游、内蒙大草原、贵州马岭河等线路,由于走的是以往‘驴友’常走的线路,旅游团很少涉足,最近卖得很不错。拉卜楞寺、桑科草原这些名胜,很多南京人想去,不过自己去比较麻烦,以往又没有旅游团,我们新辟出的这几条线路算是‘填补空白’,所以比较受欢迎。”

有张雄杰这种心态的旅行社老总似乎不多。按常理,凡做出境旅游生意的,必做

国内旅游。但由于长时间以来很少有人愿意推出新线,生怕出了力还没讨着好就被“克隆”,所以,当大量既有时间又有钱的客人从出境游当中退出来,却仿佛打了众多旅行社一个措手不及,手中没多少能让人心动的产品。有的老总这样自我解嘲:“做出境的,南京就这么十几家;做国内旅游的有将近400家。客人分摊下来,一家摊不着几个。不费那个心,听天由命吧!”

福特福克斯两厢 FOCUS

过弯、疾驰,精彩一触即发!



9月16日-17日,9月23日-24日,连续两个周末,“寻找福克斯”活动将在南京激情上演。捕捉福克斯两厢的精彩瞬间,就在你的手中!

我的精彩 我的自由 福特福克斯两厢

起步、加速、过弯、刹车、换挡……用心去衡量速度,我的每一秒比别人更精彩!福特福克斯两厢,体内流淌WRC冠军血液,以超凡绝伦的驾驭操控,动感十足的欧洲风格,精湛创新的德国工艺,让我时时刻刻感受最强烈的快感!搭载Duratec-HE DOHC 16V全铝合金发动机,协同出色的559手自一体全速智能变速箱,配以优异的后BLA Control Blade 全独立悬挂,福特福克斯两厢,让我切身感受澎湃不绝的动力,体验最精准的换挡,尽享凌厉过弯的畅快! 欲知更多精彩中国期间www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-810-8168



福特精彩

长安福特 荣誉出品

常州福特(常州市武进汽车交易市场) 0519-8528588	镇江福特(镇江市润州区) 0511-8992090	连云港福特(连云港市连云区) 0518-8511111	盐城福特(盐城市亭湖区) 0514-8880000	泰州福特(泰州市海陵区) 0523-8242877	南通福特(南通市崇川区) 0513-8520333
扬州福特(扬州市邗江区) 0514-8228888	淮安福特(淮安市淮安区) 0517-8228888	徐州福特(徐州市鼓楼区) 0516-8228888	宿迁福特(宿迁市宿城区) 0519-8228888	无锡福特(无锡市梁溪区) 0510-8228888	苏州福特(苏州市姑苏区) 0512-8228888